
0 
 

44e  GROTE VEILING 

NVPV ALKMAAR 

12 april 2025 

 

V E I L I N G  C A T A L O G U S 

Kijkdagen:           Vrijdag 11 april van 19.00 – 22.00 uur 

Zaterdag 12 april van 9.00 – 12.00 uur 

Aanvang veiling: 12.30 uur 

Plaats:   Wijkcentrum Overdie 

Maerlantstraat 8-10 

1813 BH Alkmaar 
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44e GROTE VEILING 
NVPV  ALKMAAR 

 

Zaterdag 12 april 2025 
 

Schriftelijke en telefonische biedingen kunnen naar: 
Jaap Cohen  0229 761 791 jcohen02@hetnet.nl 
Reijer de Regt  072 53 378 63 rade.regt@gmail.com 
Sip Wiebenga  06 53 29 63 50   se.wiebenga@gmail.com 

 

Kijkmogelijkheden: 
vrijdag  18 oktober van 19.00 uur –  22.00 uur 
zaterdag 19 oktober van  9.00 uur – 12.00 uur 

aanvang veiling: 12.30 uur 
 

Zie voor de online kavellijst www.nvpv-alkmaar.nl 
 

Veilingmeester: Bert Huisenga 

Veilingadres: Wijkcentrum Overdie 
Van Maerlantstraat 8 – 10     

1813 BH  Alkmaar 
Zie plattegrond achterzijde 

 

Niet leden die een biedkaart vragen dragen € 5,-- af en zijn 
daarmee donateur van de NVPV Alkmaar. Dit is een 
noodzakelijke fiscale maatregel in verband met de 

gewijzigde juridische positie van de NVPV Alkmaar na het 
uittreden uit de landelijke NVPV.  

Niet leden kunnen natuurlijk ook ter plaatse lid worden. 
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Welkom 
 
Bij onze Grote Veiling! 
 
Al 44 jaar lang organiseert de NVPV Alkmaar jaarlijks een  
“Grote Veiling”. 
Dit jaar met ruim achthonderd kavels van heel verschillend 
karakter, kwaliteit en prijs. Op verzoek van een van onze 
leden gaat zijn verzameling van vrijwel alle landen van 
Europa onder de hamer. Stuk voor stuk topkavels die 
verregaand compleet zijn en waarvan ook topnummers deel 
uitmaken. De inzet is soms stevig, maar absoluut passend bij 
verzamelingen van deze kwaliteit. U treft deze 
verzamelingen deels aan onder de landsnamen die op 
alfabetische volgorde in de catalogus staan, maar een aantal 
kavels is opgenomen onder een eenmalige rubriek: 
‘Topkavels’. 
Verder bevat deze veiling meerdere verzamelingen 
Nederlandse velletjes in gloednieuwe Davo-de-Luxe albums, 
waarvan de inhoud een flinke nominale waarde 
vertegenwoordigt. En vergeet vooral niet een kijkje te 
nemen in de snuffeldozen onder de rubriek ‘diversen’.  
U begrijpt het al: u mag deze veiling absoluut niet missen! 
Veel plezier met het bekijken en analyseren van de catalogus 
en we hopen u te kunnen begroeten op de kijkdagen en de 
veiling. 
 
Sip Wiebenga 
voorzitter NVPV Alkmaar 
 072 506 5351  of  0653 296 350  
e-mail: se.wiebenga@gmail.com  
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VERKOOPVOORWAARDEN 
 

1. De verkoop geschiedt à contant.  De koper betaalt 5% opgeld 
plus tafelgeld van €1,00 per kavel. 
Na afloop van de veiling bestaat de gelegenheid tegen gelijktijdige 
betaling, de kavels mee te nemen.  Betaling bij voorkeur 
overmaken op bankrekening NL90 INGB 0005 5426 29 ten name 
van NVPV Alkmaar. Contante betaling is ook mogelijk.  Pinnen is 
niet mogelijk. 
Voor toezending wordt de koopsom verhoogd met portokosten. 
 
2. De veiling geschiedt met opslagen als volgt: Tot € 20,--  met  
€ 1,--;  van € 20,-- tot € 50,--  met € 2,--;  van  € 50,-- tot € 150,-- 
met  € 5,--; van € 150,-- tot € 250,-- met € 10,--; boven de € 250,-- 
met € 25,--. De veilingmeester is bevoegd hiervan af te wijken. 
 
3. Alle nummers worden aan de hoogste bieder toegewezen. 
Bestaat er twijfel tussen twee of meer bieders, dan zal de koop al 
dan niet opnieuw in bod worden gebracht. 

 
4. Zijn er meerdere schriftelijke biedingen en bent u de hoogste 
bieder, dan krijgt u het kavel toegewezen voor de naast-hoogste 
prijs vermeerderd met de staffel. Bijvoorbeeld: U biedt € 30,- en 
het naast-hoogste bod is € 20,- dan betaalt u € 22,- Bij gelijke 
biedingen is de eerste bieder de koper.  
 
5. Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over na 
betaling en na overhandiging van de kavels op de veilingdag. De 
kwaliteit van de kavels is naar beste weten omschreven. Bij 
reclamaties zal er naar een redelijke en minnelijke oplossing 
worden gezocht. 
 
6.  Voor Nederland en O.G. is de nummering volgens de catalogus 
van de N.V.P.H. aangehouden, voor overige landen wordt de 
Michel catalogus aangehouden, tenzij anders vermeld.   

 
 

TOELICHTING BIJ DE KAVELLIJST 
 =  postfris, =  ongebruikt met gom en plakker of plakkerrest, 

() =  ongebruikt zonder gom of nagegomd,  =  gebruikt 
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ENKELE PRAKTISCHE ZAKEN 
 

Op vrijdagavond mag u vanaf 19.00 uur en op zaterdagochtend vanaf 
9.00 uur de kavels inzien, komt u a.u.b. niet vroeger, u mag dan de 
zaal niet in, om de vrijwilligers die uitleggen en controleren niet te 
storen. 

Biedbriełes voor schriŌelijk bieden kunnen tot uiterlijk 11.30 uur 
worden ingeleverd bij de secretariaatstafel. 

Biednummers worden op zaterdagochtend vanaf 12.00 uur 
uitgegeven. 

U kunt afrekenen tussenƟjds in de pauze en aan het einde van de 
veiling. Tussendoor afrekenen is niet mogelijk.  

Als u Ɵjdens de veiling iets te drinken gaat halen of uw kavels gaat 
afrekenen houdt u dan s.v.p. ook rekening met het feit dat de veiling 
gewoon doorgaat! 

Op de verenigingsavond van 2 mei aanstaande wordt een naverkoop 
gehouden van de kavels die bij de grote veiling retour zijn gegaan.  

 

 

 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

Uiteraard wordt er Ɵjdens de kijk- en veilingdagen ook 
aan de inwendige mens gedacht. 

U kunt aan de bar terecht voor een broodje en 
uiteraard koffie, thee en diverse drankjes. 
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Kavel  OMSCHRIJVING  
  

 vorm  CAT.W.  INZET  

            

   LOSSE NUMMERS NEDERLAND           

1   1 in paar    200,00  25,00  

2   2 in paar  o  180,00  20,00  

3   3 in paar met cerƟficaat  o  450,00  50,00  

4   1-2-3  o  240,00  18,00  

5   1-2-3 keurige zegels  o  240,00  24,00  

6   1 t/m 3, 3x nr.1, 2x nr.2 en 2x nr.3  o  520,00  40,00  

7   1 t/m 6, in totaal 22 stuks  o  1000,00  35,00  

8   4 t/m 6  o  150,00  5,00  

9   4-5-6 goed gecentreerd  o  150,00  14,00  

10   6 pracht exemplaar  o  120,00  12,00  

11   7 t/m 12, 8 en 10 met gebreken  o  415,00  15,00  

12   7 t/m 12 type 1A (12 korte tanden onder)  o  415,00  20,00  

13   8-9-10 Koning Willem III  o  85,00  5,00  

14   9-10 Willem III 15 + 20 ct.  o  80,00  5,00  

15   Nr. 9 II B onr. bovenzijde, komt vaak voor  o  1500,00  60,00  

16   11, Willem III, 25 ct. Links onzuivere tanding  o  125,00  6,00  

17   12    50ct. Willem III, Goudkleur  o  200,00  20,00  

18   12, Willem III, geen zuivere tanding  o  200,00  15,00  

19   12 met 'AANGETEKEND' stempel  o  200,00  20,00  

20   13 t/m 18, diverse kwaliteit  o  334,00  5,00  

21   14 Wapenzegel 1 ct. Zwart  o  100,00  10,00  

22   14-16-18 Wapenzegels  o  300,00  25,00  

23   14 o, 15 en 16 xx, 17 x  xx, x, o  2718,00  100,00  

24   19 t/m 29, diverse kwaliteit  o  317,00  10,00  

25   25 en 28 Willem III  o  100,00  10,00  

26   29 Willem III 2½ Gulden  o  150,00  12,00  

27   34 t/m 44, diverse kwaliteit  o  178,00  5,00  

28   35 Koningin Wilhemina (hangend haar)  xx  40,00  5,00  

29   41-43-44  Wilhelmina hangend haar  o  145,00  12,00  

30   43 en 44 Wilhelmina hangend haar  o  125,00  12,00  

31   44   1 gulden met stempel UTRECHT  o  100,00  9,00  

32   45-46 Wilhelmina hangend haar  o  50,00  5,00  

33   45 t/m 47, diverse kwaliteit  o  225,00  5,00  

34   46, B-keuze 2e gom  x    10,00  
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35   47   2½ gulden volstempel 's GRAVENHAGE  o  175,00  16,00  

36   47, Wilhelmina 2½ Gulden  o  175,00  16,00  

37   47 met stempel GRONINGEN  o  175,00  15,00  

38   48 Wilhelmina 5 Gulden  o  575,00  50,00  

39   48 met stempel DOETINCHEM  o  575,00  60,00  

40   49  Kroningsgulden (korte tandjes)  o  150,00  15,00  
 

41   49 Kroningsgulden  o  150,00  10,00  

42   49, Kroningsgulden  o  150,00  15,00  

43   49 Inhuldigingszegel  o  150,00  15,00  

44   56-71 x bontkraag met diverse tandingen  x  140,00  10,00  

45   61 B tête-bêche 7,5 ct.   o  100,00  9,00  

46   61b en 61c keerdrukstempel HOORN  o  1350,00  120,00  

47   80 Koningin Wilhelmina 10 Gulden  o  850,00  100,00  

48   80, Wilhelmina 10 Gulden 1905  o  850,00  85,00  

49   84 Tuberculose-zegel, tanding iets onregelmaƟg  xx  100,00  5,00  

50   98-99-100 Jubileumzegels  o  125,00  11,00  

51   101, Jubileumzegel 10 Gulden  o  900,00  100,00  

52   102 HulpuitgiŌe 1919  xx  150,00  25,00  

53   104 en 105 (105 klein dun plekje)  o  225,00  18,00  

54   105 opruimingsuitgiŌe 2½ gld. op 10 gld (nvph 101).  o  125,00  10,00  

55   NVPH 106 met Plaaƞout 'open 4'  x  80,00  7,00  

56   114-120 OpruimingsuitgiŌe 1923  xx  85,00  5,00  

57   130, 2,50 gulden pracht exemplaar  o  275,00  35,00  

58   130 Jubileumzegel 2½ gld. zwartbruin  x  250,00  30,00  

59   130 klein hoekstempel  o  275,00  26,00  

60   130 en 131 Jubileumzegels 2½ gld. En 5 gld.   o  475,00  50,00  

61   131, links 2 korte tanden  o  225,00  10,00  

62   131 zeer klein stempel  o  225,00  22,00  

63   136/138 Tentoonstellingszegels  x  160,00  15,00  

64   141/143, 143 iets bruine gom  xx  35,00  5,00  

65   141-143 Kinderzegels 1924  xx  35,00  5,00  

66   164 enkelfrankering op bewijs van bevoegdheid       15,00  

67   166-168, 199-202, 208-211 Kinderzegels '25, '26, '27  xx  105,00  20,00  

68   203-207 Rode Kruiszegels 1927  xx  75,00  15,00  

69   212-219 Olympiade Amsterdam 1928  xx  200,00  30,00  

70   220-223 Kinderzegels 1928  xx  48,00  5,00  
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71   224 Hulpzegel 1929  xx  55,00  5,00  

72   225-228 Kinderzegels 1929  xx  80,00  10,00  

73   229-231 Rembrandt-zegels (231 klein vlekje)  xx  80,00  10,00  

74   232-235 Kinderzegels 1930  xx  70,00  10,00  

75   238/239 Goudse Glazen  xx  95,00  12,00  

76   238-239 Goudse Glazen  xx  95,00  15,00  

77   244-247 ANVV-zegels  xx  270,00  40,00  

78   248-251 Kinderzegels 1932  xx  125,00  20,00  

79   252-255 Herdenkingszegels 1933  xx  63,00  10,00  

80   257-260 Zeemanszegels  xx  152,00  25,00  

81   261-264 Kinderzegels 1933  xx  107,00  15,00  

82   267-268 Curacao 1934 (268 klein roesplekje)  xx  80,00  10,00  

83   270-273 Kinderzegels 1934  xx  105,00  16,00  
 

84   279-282 Kinderzegels 1935  xx  135,00  20,00  

85   283-286 Zomerzegels 1936  xx  70,00  10,00  

86   287-295 NVPH 287-288, 289-292, 293-295  xx  78,50  10,00  

87   296-309 NVPH 296-299, 300-304, 305-309  xx  113,50  17,00  

88   346-349 Hoge waarden 'Konijnenburg'  xx  455,00  70,00  

89   348, 5 gld. Groen 'Konijnenburg'  x  150,00  10,00  

90   356-373 Guilloche (Traliezegels)  xx  150,00  22,50  

91   356/373, sommige zegels wat roesƟg  o  150,00  5,00  

92   V402 Rode Legioenblok  x    6,00  

93   V402, legioenblok rood, meerdere plakkers  x    8,00  

94   V402/403 Legioenblokken  o  160,00  16,00  

95   V402/403 Legioenblokken  xx  225,00  25,00  

96   V403, blauw legioenblok  xx  100,00  5,00  

97   V403, blauw legioenblok   xx  100,00  10,00  

98   534 t/m 537  'en face'hoge waarden  xx  900,00  75,00  

99   NVPH 537 10 GLD. En face  x  160,00  10,00  

100   588/595 Jubileum- en tentoonstellingszegels 1952  o  52,00  5,00  

101   V886/888, Amphilex vellen  xx  60,00  5,00  

102   V1571-1572B Tien voor uw brieven, Kamt. 14:13½  xx  25,00  5,00  

103   NVPV Alkmaar 75 jaar, vel van 10. Nominaal € 12,10  xx    10,00  

104   NVPV Alkmaar Jubileumbeurs vel van 10, Nom. € 12,10  xx    10,00  

105   Unieke 3-D aangetekend Zilveren zegel, waarde € 11,20       9,00  

106   20 verschillende persoonlijke zegels  o    5,00  
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107   PresƟgeboekje BZN met pers.postzegels       5,00  

108   Kaart met 2e keuze, betere waarden  o  1100,00  11,00  

109   Paar € 0,40 Beatrix met compl. Ongeperforeerde rand       10,00  

110   3 misdrukken, rariteiten       5,00  

111   PB 6c met telblok  xx  70,00  6,00  

112   PB 22c 1935 pracht exemplaar  xx  150,00  35,00  

113   PB 38   1941 pracht exemplaar  xx  100,00  25,00  

114   PB 50   1941 pracht exemplaar  xx  100,00  25,00  

115   PB 51  1942 pracht exemplaar  xx  100,00  25,00  

116   LP 12/13 Zeemeeuwen 15 gld en 25 gld  o  250,00  25,00  

117   LP 12/13 Zeemeeuwen 15 gld en 25 gld  o  250,00  32,00  

118   LP12 en LP13, Zeemeeuwen  o  250,00  30,00  

119   LP 12 Meeuw 15 GLD.  o  125,00  12,00  

120   LP 13 Meeuw 25 GLD  o  125,00  12,00  

121   Port 3/6.  1ct. t/m 5 ct. Iets geƟnt  x  240,00  15,00  

122   P3-P12   Portzegels  o  140,00  13,00  

123   P3 t/m P12 verschillende types, 1881-1887  o  140,00  9,00  

124   P3 tm P26, twee series Port compleet  o  190,00  17,00  

125   Port 11.  12,5 x 12 E.T (fout)  o  40,00  5,00  

126   P13-P26 Portzegels  o  71,00  7,00  
 

127   P27-P28 Portzegels  o  195,00  23,00  

128   Port 27/28 lasƟge zegels  o  195,00  25,00  

129   87 P1 met 38 F + vol grootrond WINSUM  o  40,00  5,00  

130   P31-P43 Portzegels  o  191,50  20,00  

131   P31 t/m P43, Port op de Ruyter zegels  o  175,00  17,00  

132   Port P80-P106  xx  53,80  5,00  

133   BK1  Brandkast nr. 1  o  100,00  10,00  

134   BK1 t/m KB7 Drijvende brandkast zegels   x  850,00  85,00  

135   D1 t/m D8, Armenwet, NIET gekeurd  o  240,00  15,00  

136   D1 t/m D8, Armenwet, NIET gekeurd  o  240,00  30,00  

137   D9 t/m D15 en D16 t/m D19, 2 ser. Court de JusƟce Int.  o  100,00  10,00  

138   INT. 1, Interneringszegel groen  o  200,00  20,00  

139   INT. 1, Interneringszegel groen  o  200,00  30,00  

140   INT. 1, Interneringszegel groen  x  175,00  17,00  

141   Poststuk met Interneringszegel nr.1 op brief naar België  o    40,00  

142   INT. 2, Interneringszegel bruin  x  125,00  20,00  
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143   INT. 2, Interneringszegel bruin  (x)  125,00  15,00  

144   PW1 t/m PW8, Postbewijszegels  o  470,00  40,00  

145   PW1 t/m PW8, Postbewijszegels  o  455,00  40,00  

146   PV1 en PV2, postpakket verrekenzegels  o  64,00  6,00  

147   TG1 - TG2 - TG3 (TG1 korte tanden rechts)  o  85,00  8,00  

148   TG5 - TG6 - TG8  o  72,50  7,00  

149   TG9 - TG10 - TG11  o  100,00  10,00  

150   Roltanding 7.  6ct. Zonder WM (schaars!)  x  145,00  22,00  

151   R30, verƟcaal paartje, bovenste zegel plakker  xx, x  265,00  75,00  

152   Roltanding 57/70 Luxe serie  o  83,00  12,00  

153   R71/R73, verƟcale paartjes, bovenste zegel plakker  xx, x  550,00  150,00  

154   R82-R85 kinderzegels 1929  o  30,00  5,00  

155   R86-R89 kinderzegels 1930  o  35,00  5,00  

156   R90-R93 Roltanding  o  52,00  6,00  

157   R94/R97, verƟcale paartjes, bovenste zegel plakker  xx, x  200,00  70,00  

158   R94-R97 Roltanding  o  45,00  6,00  

159   R98-R101 Roltanding, R98-R99 o en R100-101 x  x, o  50,00  5,00  

160   FDC 4, Kind 1951 beschreven     450,00  25,00  

161   FDC E7 Jan van Riebeeck beschreven     170,00  12,00  

162   Cover Londen / Melbourne race + beschrijving         5,00  

            
               NEDERLAND OVERZEE           

163   Ned. Indië, NVPH 165, 2½ gulden grijs  o  51,50  5,00  

164   Ned. Indië, 272a   o    5,00  

165   Ned. Indië, NVPH Port 1 + 4 met puntstempel 3 (BATAVIA)  o  380,00  35,00  

166   Ned. Indië, NVPH P5c + P5b, type II + III als paar  xx  75,00  7,00  

167   Ned. Indië, Japanse bezeƫng, kaart / bankbiljet       5,00  
 

168   Ned. Indië, Kaart met o.a. JAVA 1/4  xx    5,00  

169   Ned. Indië, Compleet ongetand vel JAVA/MADOERA       5,00  

170   Indonesië, NVPH 383/385 1-5 Rupiah (iets tropisch)  xx   227,50  12,00  

171   Indonesië, Zonnebloem 23A JAVA MADOERA versch. velr.  xx  137,00  15,00  

172   Indonesië, 28/31, 39/40  o  72,55  7,00  

173   Indonesië, 41/63 RIS  o  283,50  27,00  

174   Indonesië, Zonnebloem 1121/1122 WK 1982 opdruk 
zwart/rood  

xx  180,00  7,00  

175   NNG, 5Bxx en 27/29 o UNTEA klein en dichtgelopen  xx, o  160,00  20,00  

176   Curaҫao, 54c.  Bijz. tanding   x  175,00  10,00  
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177   Suriname, Port 15 Type I  x  275,00  22,00  

  

   

  

BELGIË   

  

   

  

  

  
  

178   1130, 1133, 1196 Koning Boudewijn, de 3 duurdere zegels  
  

xx  300,00  30,00  

   
   DUITSLAND, DUITSE STATEN en GEBIEDEN  

   

   

  
  

  
  

179   Baden, 3b  o  60,00  6,00  

180   Baden, 21A met cerƟficaat  o  700,00  80,00  

181   Baden, 22B met cerƟficaat  o  3000,00  300,00  

182   Bayern, 107 IIB  o  55,00  5,00  

183   Berlijn, 33-34     830,00  80,00  

184   Berlijn, Blok 1     2200,00  250,00  

185   Berlijn, 42/60  o  50,00  5,00  

186   Berlijn, 61 t/m 63, 106 t/m 109  o    15,00  

187   Berlijn, 82/86,   85 iets korte tand  o  90,00  5,00  

188   BRD, 117/120  o  170,00  15,00  

189   BRD, 173/176  o  100,00  9,00  

190   Danzig, 91  o  140,00  13,00  

191   Hamburg, 8  klein vlekje, 1¼ schilling  x  120,00  10,00  

192   Hamburg, 14, mist hoekje  x  150,00  10,00  

193   Hannover, 244  klein dun plekje, 2 groschen  o  80,00  5,00  

194   Helgoland 4,  6 Schilling  o  600,00  30,00  

195   Helgoland 6x  ½ Schilling  x  200,00  15,00  

196   Mecklenburg-Vorpommern nr. 24  o  55,00  5,00  

197   Oldenburg, 4 (1/10 thaler)  o  120,00  10,00  

198   Pruissen nr. 5 (4 pfenninge)  x  140,00  12,00  

199   Pruissen nr.19 (3 pfenninge)  o  55,00  5,00  

200   Pruissen nr. 25  o  50,00  5,00  

201   Thurn und Taxis nr. 4 (1 Sgr)  o  90,00  8,00  

202   Thurn und Taxis nr. 16 (2 Sgr)  o  55,00  5,00  

203   Thurn und Taxis nr. 24 boven kort aangesneden  o  120,00  8,00  

204   Thurn und Taxis nr. 33, 34  o  50,00  5,00  

205   Thurn und Taxis nr. 35  o  500,00  40,00  
 

206   WürƩemberg, 13  o  140,00  12,00  

207   WürƩemberg, 49  kort tandje  o  70,00  5,00  

208   WürƩemberg, 50, mist hoekje  o  400,00  40,00  
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209   DDR, 261/270 250 jaar Acad der WissenschaŌen zu Berlin  o  150,00  10,00  

210   DDR, 251/255  o  70,00  5,00  

211   DDR, 256/259  xx  50,00  5,00  

212   DDR, 263, 266, 268/270 (269 met korte tand)  o  75,00  5,00  

213   DDR, 275, 276/279, 282/283  xx  70,00  5,00  

214   DDR, 287  xx  140,00  9,00  

215   DDR, Blok 10x  xx  50,00  5,00  

216   DDR, Blok 11, 12, 14  xx  56,00  6,00  

217   DDR, Michel 341  xx  80,00  5,00  

218   DDR, 434z  x  60,00  5,00  

219   DDR, 434z  x  60,00  5,00  

220   DDR, 1039/1044, 2 sechserblokken  xx  56,00  5,00  

221   Duitse Rijk, Marokko, 31A, dun plekje  x  130,00  10,00  

222   Duitse Rijk, 1 I  o  130,00  13,00  

223   Duitse Rijk, Norddeutscher Bund 12  xx  150,00  15,00  

224   Duitse Rijk, Nordd. Bund, D7  2 Kreuzer Dienstsache  o  1000,00  85,00  

225   Duitse Rijk, Norddeutscher Bund D9 (7 Kr. Dienstzegel)  o  350,00  35,00  

226   Duitse Rijk, 1, 2a (2a links iets kort)  o  190,00  15,00  

227   Duitse Rijk, 8 (tanding iets kort)  (x)  800,00  20,00  

228   Duitse Rijk, Luchtpost II, iets tropisch  o  80,00  5,00  

229   Duitse Rijk, 238/245  o  170,00  17,00  

230   Duitse Rijk, Blokken en zegels, dik papier  xx, x   150,00  10,00  

231   Duitse Rijk, 263/267 luchtpost  o  140,00  14,00  

232   Duitse Rijk, 277, 279/296  o  138,00  13,00  

233   Duitse Rijk, 301A/306A, 308A/312A  o  200,00  18,00  

234   Duitse Rijk, 409  xx  80,00  8,00  

235   Duitse Rijk, 529/539  o  95,00  9,00  

236   Duitse Rijk, Norddeutscher Bund 529/539 luchtpost  o   96,00  9,00  

237   Duitse Rijk, Blok 7, licht tropische puntjes  xx  70,00  7,00  

238   Duitse Rijk, Blok 11, div. plakkers + albumresten  x  90,00  5,00  

239   Duitse Rijk, S 37, 403 + X uit H-BlaƩ 56  xx  150,00  18,00  

240   Duitse Rijk, W27.2   X+X+411  xx  30,00  5,00  

241   Duitsland, 4 zegels met lokaalstempel  o    5,00  

242   Duitsland, Michel 186Y fluor, 1 kort tandje  o  140,00  10,00  

243   Geallieerde bezeƫng, Sovjet Zone, Michel 29x  o  70,00  7,00  

244   Geallieerde bezeƫng, Sovjet Zone, Michel 30x  o  80,00  8,00  

245   Geallieerde bezeƫng, Sovjet Zone, Michel 84y  o  110,00  11,00  
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246   Geallieerde bezeƫng, Sovjet Zone, Michel 153x  o  400,00  20,00  

247   Geallieerde bezeƫng,  IV/II  5pf. Groen, met opdruk  o  280,00  25,00  

248   Geallieerde bezeƫng, Sovjet Zone, Michel Blok 1x   x  200,00  20,00  
 

249   Geallieerde bezeƫng, Sovjet Zone, Michel Blok 3Ax  o  80,00  8,00   
250   Geallieerde bezeƫng, Michel 87B-89B  o  70,00  7,00  
251   Geallieerde bezeƫng, Amerikaanse Zone, Michel 35  o  550,00  50,00  
252   Geallieerde bezeƫng, Am. Zone Michel IV/I b 4 blok  xx  400,00  20,00  
253   Geallieerde bezeƫng, Amerikaanse Zone, Michel 96eg  x  80,00  7,00  
254   Geallieerde bezeƫng, Amerikaanse Zone, Michel Blok 1  

  
o  350,00  35,00  

            
               ENGELAND           

255   278/281 (281 2x)  xx  470,00  30,00  
256   P101/P109    xx  50,00  6,00  

            
               ESTLAND           

257   46B/47B Aita hädalist  x  300,00  13,00  
258   147    xx  60,00  5,00  

            
               FINLAND           

259   6A  mist tanden (90% aŌrek)  o  500,00  5,00  
260   7 By   mist 1 tand (60% aŌrek)  o  700,00  30,00  
261   9c  mist een half tandje  o  120,00  10,00  
262   13  Bya  linksboven klein bruin vlekje  o  250,00  22,00  

            
               FRANKRIJK           

263   136  o  55,00  5,00  
264   Strook  xx  100,00  10,00  
265   948 t/m 953 op papier  o  37,50  5,00  
266   Michel 1053/1058    o  110,00  11,00  

            
               GROENLAND           

267   PZB nr. 1  facit 900 Kr.  xx    18,00  
268   PZB nr. 2  facit 250 Kr.  

  
xx    5,00  

            
               HONGARIJE           

269   Michel 478-479  x  140,00  14,00  
270   Michel 510  o  170,00  17,00  
271   Michel blok 1 op jubileumbrief 1934    o  300,00  30,00  
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               ITALIË           

272   115-120, Zeppelin zegels  x  750,00  60,00  
     
 LITOUWEN    
273 153 o 140,00 12,00 

 

   LUXEMBURG         

274   Michel 478-483  xx  220,00  22,00  

275   Michel 555-557 Europazegels 1956  xx  300,00  30,00  

276   Michel 572 -574 Europazegels 1957  xx  200,00  20,00  

   
   OOSTENRIJK  

   
   

  
  

  
  

277   10  o  60,00  5,00  

278   10 II  o  60,00  5,00  

279   20  x  80,00  5,00  

280   40  IIA met 1 kort tandje  o  180,00  8,00  

   
   SOVJET UNIE  

   
   

  
  

  
  

281   390  A, Zeppelin post  o    5,00  

   
   SPANJE  

   
   

  
  

  
  

282   1019 , 1020, 1056**, 1070 + 4 betere LP-zegels  xx, o  126,00  8,00  

   
   ZWITSERLAND  

   
   

  
  

  
  

283   8 II kort afgesneden  o  130,00  8,00  

284   9 II  o  130,00  10,00  

285   14 II  10 Lappen, rechts iets aangesneden  x  190,00  10,00  

286   20,  2c. zonder gom  (x)  140,00  7,00  

287   28, 1 Fr.  o  100,00  9,00  

288   35, 50c. Lila  o  50,00  5,00  

289   Michel 42 met faserpapier, niet gekeurd  o  3200,00  10,00  

290   5 zeer oude zegels voor 1900, hoge cat.w.       5,00  

291   Michel 128/129  o  120,00  12,00  

292   Michel 130/132   o  150,00  15,00  

293   Michel 133/135  o  110,00  11,00  
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294   Michel 152  x  130,00  13,00  

295   233    o  60,00  6,00  

   
   ISRAËL  

   
   

  
  

  
  

296   14  oude postwaardestukken / brieŅaarten       5,00  

   
   RYUKYU  

   
   

  
  

  
  

297   28 t/m 35  xx  70,00  5,00  

298   28  t/m 35  xx  70,00  5,00  

   
   DIVERSEN  

   
   

  
  

  
  

299   Duckstad 5 series Fantasiezegels WALT DISNEY       5,00  

300   Wereld, Kaart met ruim 60 perforaƟezegels       5,00  

 

301   Australië, PB zeer oud boekje luchtpostsƟckers  xx    7,00  

302    China,  181 type I     250,00  35,00  

   
   STOCKBOEKEN EUROPA  

  

   
   

  
  

  
  

       
   BELGIË  

   
   

  
  

  
  

303   Stockboek Euro-periode  o  650,00  25,00  

304   Klein stockboek begin tot 1926  xx, x, o  2730,00  150,00  

305   Klein stockboek 1926-1936  xx, x, o  1960,00  80,00  

306   Stockboek 1937-1970  xx, x, o  1400,00  50,00  

307   Oud, in klein stockboekje, hoge waarde  xx    10,00  

308   Dik stockboek         7,00  

   
   BRITSE GEBIEDEN   

   
   

  
  

  
  

309   Dik stockboek         5,00  

   
   DENEMARKEN   

   
   

  
  

  
  

310   Stockboek    o     7,00  

   
   DUITSLAND, DUITSE STATEN en GEBIEDEN  

   
   

  
  

  
  

311   Berlijn, Stockboek begin t/m 1990  o  750,00  20,00  

312   Duitsland, 2 stockboeken 1960-2002  o  250,00  35,00  

313   Duitsland, Stockboek met zegels  xx, x, o    5,00  
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314   Duitsland, Staten en Reich, Stockboek  o    18,00  

315   Duitsland, stockboek belasƟngzegels  o    10,00  

316   Duitsland, Bundespost, blok 3 t/m 54  xx, o    8,00  

317   Duitslans + Gebieden, 4 stockboeken  o    50,00  

318   Duitse Gebieden, Dik stockboek       10,00  

319   Duitse Gebieden, Ringband met zegels en stempels       5,00  

320   Duitse Geb., deelstaten, bezet gebied, lokaal-uitgaven  o    12,00  

321    Saargebied,  Stockboek  o    20,00  

   
   ESTLAND en LITOUWEN  

   
   

  
  

  
  

322   Stockboek    o    80,00  

   
   EUROPA  

   
   

  
  

  
  

323   Dik stockboek  o    7,00  

324   2 stockboeken Europazegels  xx    25,00  

325   CEPT Stockboek veldelen  xx    5,00  

326   CEPT vellen en blokken  xx    5,00  

327   Dik stockboek 32 blz. met veel betere zegels  xx, o    10,00  

328   Dik stockboek  o    50,00  
 

329   Dik stockboek  o    50,00  
            

   FRANKRIJK           

330   Stockboek tot 1946  xx, x, o  2500,00  50,00  
331   Stockboek modern tussen 1999 en 2014  o  750,00  35,00  
332   Stockboek E uro-periode 2008-2016  o  657,00  30,00  
333   3 stockboeken van oud naar nieuw  xx, x, o    15,00  
334   Stockboek dubbelen       15,00  
335   Stockboek vol zegels, o.a. oud-Frankrijk  o    10,00  
336   Stockboek         5,00  

            
   GRIEKENLAND            

337   2 stockboeken  
  

     5,00  

            
   GROOT BRITTANNIË GEBIEDEN           

338   Stockboek  xx, x, o    5,00  
339   Stockboek    xx, x, o    5,00  
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                HONGARIJE           

340   Dik stockboek  (+/- 2750 st.) Hoge cat.w.  xx, x, o    10,00  
341   25  blokken ongetand incl. tellijst  xx, o  751,00  32,50  

            
   ISLE OF MAN           

342   Isle of Man, Alderney,  Stockboek       5,00  
     
 ITALIË    
343 Stockboek goed gevuld + koloniën o  20,00 

            
   KANAALEILANDEN            

344   Stockboek  
  

xx    5,00  

            
   LUXEMBURG            

345   Stockboek goed gevuld    o    20,00  
            

   MALTA            

346   Stockboek         7,50  
            

   MONACO            

347   Monaco, + Portugal, dik stockboek  xx    10,00  
 

   NEDERLAND            

348   Stockboek met zegels  xx, x, o    5,00  

349   Stockboek met zegels  xx, o    5,00  

350   Stockboek, oude PORT (betaald) types en tanding       5,00  

351   Stockboek       5,00  

352   Dik stockboek, hoge cat.w.  xx, x, o    15,00  

353   Stockboek  xx, o    5,00  

354   Dik stockboek 32 blz. vol zegels       5,00  

355   Stockboek vol combinaƟes en blokken       5,00  

356   Dik stockboek met Nederland       5,00  

357   Stockboek, 16 blz. met 200 grooƞormaat Eurozegels       7,00  

358   St.b.  met etsingnrs. vanaf 1950 xx met hoge waarden  o    12,00  

359   Stockboek nrs. tussen 1-555 veel speciale zegels  xx, x, o    50,00  

360   Stockboek doubleƩen vanaf 1852  o    30,00  

361   2 kleine stockboekjes met stempels  o    20,00  

362   Stockboek  xx    5,00  
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363   Stockboek  xx, x, o    10,00  

364   Stockboek  o    10,00  

365   2 stockboeken  xx, o    8,00  

366   2 stockboeken  xx, o    6,00  

367   2 stockboeken  o    8,00  

368   Stockboek met veel doubleƩen  o    8,00  

369   2 dikke stockboeken  o    8,00  

370   PZB en combinaƟes, 3 stockboeken en 2 albums  xx, o    20,00  

371   5  stockboeken  o    15,00  

   
   NEDERLAND OVERZEE  

   

   

     
     

372   Ned. Indië, Zwart stockboek MET VEEL BETERE ZEGELS       6,00  

373   Ned. Indië, Stockboekje met zegels, waarbij beter 
(stempels?)  

o    5,00  

374   Ned. Overzee, 1 stockboek FDC's, 2 stockboekjes en 1 
mapje  

xx, o    5,00  

375   Ned. Overzee, Stockboek  xx, o    10,00  

376   Curaҫao, Stockboek  xx, x, o    5,00  

377   Indonesië, Dik stockboek, w.o. blokken. Hoge cat.w.  xx, x, o    10,00  

378   Indonesië, Stockboek, w.o. blokken  xx, x, o    5,00  

379   Indonesië, Stockboekje met veel xx en opdr. Ook iets 
Republiek  

     10,00  

380   Papua Nw. Guinea, Stockboek, kleine verzameling, veel 
moƟef  

xx    15,00  

381   Papua Nw. Guinea, Stockboek  xx, x, o    5,00  

382    Suriname,  Stockboek  xx, x, o    5,00  

            

   NOORWEGEN          

 

383   Dik stockboek, zegels en boekjes  xx-o     20,00  

384   Dik stockboek, goed gevuld, gebruikt  o     10,00  

385   Noorwegen,  Stockboek, dienstzegels  o     5,00  

   
   OOST EUROPA   

   
   

     
     

386   Stockboek blokken  xx    5,00  

387   Stockboek    o    30,00  
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OOSTENRIJK  

388   Stockboek met zegels       5,00  

389   stockboek    xx, o    20,00  

390   Stockboek  o    10,00  

   
   

   
PORTUGAL  

   
   

     
     

391   Stockboekje met 23 blokken  o    5,00  

392   1  dik stockboek  o    8,00  

   
   ROEMENIË   

   
   

     
     

393   Dik stockboek jaren '30  achterin  (+/- 2500)  xx, x, o    10,00  

   
   SCANDINAVIË   

   
   

     
     

394   Stockboek  xx, o    6,00  

   
   

   
SPANJE  

   
   

     
     

395   Stockboek t/m 1983       15,00  

396   Stockboek 1984 t/m 2013       15,00  

397   3  stockboeken       5,00  

398   Stockboek       5,00  

399   Stockboek  o    20,00  

400   Stockboek  o    15,00  

401   Stockboek  
  

o    10,00  

   
   TURKIJE   

   
   

     
     

402   S tockboek 24 blz.  xx, o    7,00  

   
   VERENIGDE NATIES  

   
   

     
     

403   VN, Stockboek New York - Wenen  xx    10,00  

404   VN, Stockboek, veel vellen (35x)  xx    25,00  

   
   

   
VATICAAN  

   
   

     
     

405   VaƟcaan, Stockboek  
  
 

xx, o    8,00  
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 ZWEDEN    

406   Stockboek  xx, x, (x)    8,00  

407   Dik stockboek 1948-1970, bomvol tandingen en stempels  o     15,00  

408   Dik stockboek 1981-2002  xx-o     15,00  

409   Stockboek    o    10,00  

   
   ZWITSERLAND  

   

   

     
     

410   Stockboek       9,00  

411   S tockboek  x, o    10,00  

   
   

STOCKBOEKEN BUITENLAND BUITEN EUROPA  

   

   

     
     

412   Afrika, div. 3 stockboeken  xx, o    5,00  

413   Afrika, div. 4 stockboeken  xx, o    5,00  

414   Australië, Dik stockboek       5,00  

415   Australië, Stockboek  o    30,00  

416   Australië + Nw. Zeeland, Stockboek met o.a. oud  o    20,00  

417   Brazilië, Stockboek       5,00  

418   Canada, 1 dik stockboek  o    10,00  

419   China, Dik stockboek  o    25,00  

420   China / Korea, Stockboek goed gevuld + Birma  o    15,00  

421   Dominicaanse rep. Stockboek  o    5,00  

422   India, Stockboek       7,00  

423   Israël, Stockboek  xx    15,00  

424   Israël, Stockboeken w.o. blokken met tab  xx    7,00  

425   Israël, 2 stockboeken, w.o. blokken met tab  xx    10,00  

426   Mongolië, + Maleisië Staten, dik stockboek       5,00  

427   Nw. Zeeland, Stockboek       15,00  

428   Togo, 2 stockboeken  xx, o    5,00  

429   Zuid Afrika, 3 stockboeken  o    5,00  

430   Wereld, Dik stockboek  xx, x, o    10,00  

431   Wereld/ Europa 2 stockboeken, blokken       5,00  

432   Wereld, 3 stockboeken       5,00  

433   Wereld, Stockboek met zegels Zuid Afrika en Europa  o    10,00  

434   Wereld, Stockboek       7,00  
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435   Wereld, Stockboek       5,00  

436   Wereld, Ned. en andere landen       7,50  

437   Wereld, Stockboek, Jordanië, Syrië, Algerije enz.       6,00  

438   Wereld, Stockboek, Ned. en buitenland, o.a. velletjes  o    6,00  

439   Wereld, Importa stockboek A t/m F  o    8,00  

440   Wereld, Inporta stockboek, F t/m M w.o. Japan  xx, x, o    14,00  

441   Wereld M t/m T, dik stockboek  o    8,00  

442   Wereld, xx, o  xx, o    10,00  

443   Wereld, 5 kleine stockboekjes  xx, o    20,00  

 

444   Wereld, 2 stockboeken  o    5,00  

445  Wereld, 3 stockboeken  o    6,00  

446   Wereld, dik stockboek  o    5,00  

447   Wereld, 2 stockboeken  o    5,00  

448   Wereld, 2 stockboeken  o    8,00  

449   Wereld, 3 stockboeken  
  

o    8,00  

   
   STOCKBOEKEN DIVERSEN  

   
   

     
     

450   Stockboek , veel cinderella's, o.a. belasƟng enz.       5,00  

451   Stockboek met > 200 versch. sluitzegels       25,00  

452   Dik stockboek       6,00  

453   2 stockboeken  o    5,00  

454   Stockboek  x, o    5,00  

455   Dik stockboek  o    5,00  

456   3 stockboeken  o    5,00  

457   3 stockboeken  o    5,00  

458   2 stockboeken  o    5,00  

459   2 stockboeken  o    6,00  

460   1 stockboek + 4 kleine stockboekjes  o    6,00  

461   Stockboek  xx, o    5,00  

462   2 stockboeken  o    6,00  

463   3  stockboeken   o    8,00  

   
   MOTIEF  

   
   

     
     

464   Vogels, Dieren, Planten  o    10,00  

465   Schepen, stockboek  xx, x, o    5,00  
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466   Olympische Spelen, stockboek  xx, x, o    15,00  

467   Olympische Spelen begin t/m 1968, stockboek  xx, x, o    5,00  

468   Olympische Spelen, stockboek  xx, x, o    10,00  

469   Dieren, dik stockboek w.o. blokken  xx, x, o    5,00  

470   Sport, stockboek  xx, x, o    5,00  

471   Olympische Spelen, stockboek w.o. blokken  xx, x, o    10,00  

472   Olympische Spelen, stockboek w.o. blokken  xx, x, o    10,00  

473   Olympische Spelen, stockboek w.o. blokken  xx, x, o    10,00  

474   Olympische Spelen, 2 stockboeken  xx, x, o    5,00  

475   Van alles wat, w.o. schepen. Dik stockboek  xx, x, o    5,00  

476   Stockboek bomvol vogels  xx-o     60,00  
 

   ALBUMS EUROPA         

  

   

  

 ALAND  

  

   

  

  

  

  

477   Aland-Groenland-Faeröer, t/m 1999 VERREGAAND 
COMPLEET!!    

o    100,00  

   
   ALBANIË   

   
   

  
  

  
  

478   Album t/m 1965  VERREGAAND COMPLEET!!  o    250,00  

   
   ANDORRA  

   
   

  
  

  
  

479   Frans en Spaans, begin tot 1984  xx, x, o  4000,00  150,00  

480   Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  
  

o    450,00  

   
   BELGIË  

   
   

  
  

  
  

481   Davo-album begin t/m 1991  xx, o    20,00  

482   Davo-album 1945 t/m 1974  xx, o    10,00  

483   Davo-album 1975 t/m 1989  xx, o    10,00  

484   Davo-album 1990 t/m 1999  xx, o    10,00  

485   Davo-album blokken  xx, o    25,00  

486     Schaubek-album begin t/m 1945  o    20,00  

   
   BULGARIJE   

   
   

  
  

  
  

487   Album t/m 1963  VERREGAAND COMPLEET!!  o    200,00  
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CYPRUS   

488   Cyprus, Turks Cyprus,  t/m 1999 VERGAAND COMPLEET!!  o    150,00  

   
   DENEMARKEN  

   
   

  
  

  
  

489   Pr. Col. kerstvellen 1989-1953 39x C.W. 13.000 D.kr.  xx    130,00  

490   Davo-de-luxe album begin tot 1982  o    20,00  

491   Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    350,00  

492   Davo -album begin t/m 2000 + 'back of the book'  o    15,00  

   
   DUITSLAND, DUITSE STATEN en GEBIEDEN  

   
   

  
  

  
  

493   BRD, Davo-album 1970-1994  o    10,00  

494   Duitsland, Kabe-album 1978-1994, bijna compleet.  o  200,00  10,00  

495   Duitsland, Safe alb, 4x, 1954-1996, bijna compl. t/m 1990  xx  1000,00  60,00  

496   Duitse Staten, Ringband     700,00  5,00  

497   BRD, Lindner-album 1971-1984, nagenoeg compleet  xx  900,00  30,00  

498   BRD, Davo-album 1981 t/m 1999  xx  500,00  25,00  

499   BRD, Davo-album, 1975 t/m 1987  xx, o    7,50  

500   DDR, Album     2400,00  30,00  
 

501   DDR, Album 49/81     1200,00  25,00  

502   DDR, 2 ringbanden     1600,00  25,00  

503   DDR, Davo-album 1949-1965  xx, x, o    30,00  

504   DDR, Schaubek album Deel I       50,00  

505   DDR, Schaubek album Deel II       10,00  

506   DDR, Schaubek album Deel III       10,00  

507   DDR, 2 albums vnl. echt gelopen  o    150,00  

508   Duitsland, Lindner-album 1974-1990  xx    5,00  

509   Duitsland, Album t/m 1999  o    300,00  

510   Duitsland, Album t/m 1999  xx, o    5,00  

511   Duitse bezeƫng, album  o    20,00  

512   Duitse Koloniën. Album  o    150,00  

513   Duitse Rijk, Album       1000,00  30,00  

514   Duitse Rijk, Album     1500,00  30,00  

515   Duitse Rijk, Davo-album, hoge cat.w.   xx, x, o    125,00  

516   Duitse Rijk, Album combinaƟes  o    300,00  

517   Duitse Staten, Album  o    100,00  

518   Saarland, Album  o    250,00  
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519   WürƩemberg,  Album  o    80,00  

   
   ENGELAND  

   
   

  
  

  
  

520   2 albums Europazegels  xx    50,00  

521   Album 1975 t/m 1990 compleet       20,00  

522   Album 1990 t/m 2001, wo blokken  xx, o    20,00  

523   Davo-album begin t/m 1989  xx, x, o    5,00  

524   Davo -album  o    7,50  

   
   EUROPA  

   
   

  
  

  
  

525   Ringband       5,00  

526   Schaubek album, veel Duitsland tot 1959  x, o    5,00  

527   Europa-Cept, 4 Borek-albums 1984 t/m 1990  xx, x, o    30,00  

528   Europa-Cept, Davo-album 1991 t/m 1996  xx    15,00  

529   Europa-Cept, Meelopers 3 Erka-albums, goed gevuld  
  

     20,00  

   
   FINLAND  

   
   

  
  

  
  

530   Davo-album 1856-1995, mooie verzameling  xx, x, o  2040,00  95,00  

531   Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    400,00  

532   KABE-album t/m 1980  o    10,00  

   
   

   
FRANKRIJK  

   
   

  
  

  
  

533   2 Davo-albums, begin t/m 2000  xx, x, o    20,00  

534   2  Davo-albums begin t/m 1995  xx, x, o    20,00  

           
 

   GIBRALTAR           

535   Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  
  

o    300,00  

   
   GRIEKENLAND   

   

   

     
     

536   Album t/m 1999  VERREGAAND COMPLEET!!  o    350,00  

   
   HONGARIJE  

   

   

     
     

537   Erika-album tot 1960. Hoge cat.w.  xx, x, o    15,00  

538   Schaubek album t/m 1959       50,00  

539   Schaubek album 1960 t/m 1974       5,00  
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540   Schaubek album 1975 t/m 1989       5,00  

541   Multomap, kleine verzameling voor 1960       5,00  

542   Album t/m 1963 VERREGAAND COMPLEET!!  
  

o    400,00  

   
   IERLAND  

   

   

     
     

543   KABE-album 1922 t/m 1988       25,00  

544   Album t/m 1999  VERREGAAND COMPLEET!!  o    350,00  

   
   IJSLAND  

   

   

     
     

545   Davo-album begin tot 2001, enkele zegels  o     5,00  

546   Album t/m 1999  VERREGAAND COMPLEET!!  o    400,00  

   
   ISLE OF MAN   

   

   

     
     

547    Isle of Man, Album    xx, o    10,00  

   
   ITALIË   

   

   

     
     

548   BOREK -album tot 1968 + 'back of the book'  o    10,00  

   
   JOEGOSLAVIË   

   

   

     
     

549   Album t/m 1991  VERREGAAND COMPLEET!!  o    300,00  

   
   KANAALEILANDEN  

   

   

     
     

550   Davo album 1969 t/m 1987  xx, o    5,00  

551   Album t/m 1990  VERREGAAND COMPLEET!!  o    50,00  

   
   LIECHTENSTEIN   

   

   

     
     

552   Album t/m 1999  VERREGAAND COMPLEET!!  o    300,00  

   
   LUXEMBURG  

   

   

     
     

553   Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    300,00  

554   Lindner -album 1975 t/m 2000  o    20,00  

            
 

   MALTA          

555   Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  
  

o    250,00  
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   MONACO   

   

   

  
  

  
  

556   Album t/m 1999  VERREGAAND COMPLEET!!  o    350,00  

   
   NEDERLAND  

   

   

  
  

  
  

557   Davo-album begin - 1976  o  2500,00  50,00  

558   Davo-album begin - 1986  xx, x, o    10,00  

559   Davo-album 1990-2000  xx    10,00  

560   Davo-album 2000/2007  xx    10,00  

561   Unie album tot 1988, goed gevuld hoge cat.w  x, o    50,00  

562   Davo-album 1998-2004, goed gevuld, plus nominaal  xx    80,00  

563   Ringband met Postzegelboekjes, blokjes, blokken van 4 
1967/1998  

xx    10,00  

564   Davo-album de luxe deel II, vrijwel compleet 1945-1969  xx    25,00  

565   Ned. Davo-album de luxe deel III, vrijwel compleet 
19701989  

xx    10,00  

566   Davo-album de luxe deel IV, vrijwel compleet 1990-1999  xx    10,00  

567   Davo-album de luxe deel V, 2000-2007, NOM. € 270,-  xx    135,00  

568   Davo-alb. de luxe deel VI, 2008-2016 NOMINAAL € 917,-  xx  1700,00  450,00  

569   Davo-alb. FDC's in nw.staat met enkele FDC's vnl. beschr.       5,00  

570   Beursvelletjes in Davo-de-luxe album, NOM. € 295,-  xx    150,00  

571   Beursvelletjes in Davo-de-luxe album, NOM. € 143,-  xx    70,00  

572   Canon van Ned. en Kastelen van Ned. in Davo-de-luxe, 
NOM. € 330,-  

xx    165,00  

573   Koninklijke echtparen, 8x 2 vellen in box. NOM. € 96,-  xx    48,00  

574   De jaren '50, '60, '70 in Davo-de-luxe, NOM. € 300,-  xx    150,00  

575   Pers. Postz., velletjes in Davo-de-luxe album NOM. € 192,-  xx    95,00  

576   Grenzeloos Ned. in Davo-de-luxe album, NOM. € 245,-  xx    125,00  

577   Ned. Vuurtorens, compl. 25 velletjes NOM. € 300,-  xx    150,00  

578   Paparazzo, 2013, 2014, 21 velletjes, NOMINAAL € 126,-  xx    63,00  

579   Velletjes 1967-2000 in Davo-de-luxe album  xx    15,00  

580   Velletjes 2001-2004 in Davo-de-luxe album, NOM. € 197,-  xx    95,00  

581   Velletjes 2004-2007 in Davo-de-luxe album, NOM. € 245,-  xx    125,00  

582   Velletjes 2008-2010 in Davo-de-luxe album, Nom. € 317,-  xx    150,00  

583   Velletjes 2010-2012 in Davo-de-luxe album, NOM. € 726,-  xx    360,00  

584   Velletjes 2013-2014 in Davo-de-luxe NOMINAAL € 636,-  xx    315,00  

585   Velletjes 2015-2016 in Davo-de-luxe album, NOM. € 403,-  xx    200,00  

586   Mooi Ned. en 12x prov. in Davo-album, NOM. € 370,-  xx    185,00  
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587   Importa-album 1852-1997  x, o    20,00  

588   Importa-album 1997-2009 NOMINAAL +/- € 400,-  xx    120,00  

589   Davo-album deel I met zegels  xx, x, o    7,50  

590   Davo-album deel IV met zegels 1990-1999  xx, x    10,00  
 

591   1e emissie plaatverzameling. 115x nr.1, 16x nr. 2, 5x nr. 3  o  6000,00  300,00  

592   FDC- album 1957-1979, ook zonder adres       20,00  

593   FDC-  album 1952-1959, E10 zonder 1e dag-afstempeling       80,00  

594   FDC- album 2002-2007       30,00  

595   Davo-album w.o. automaatboekjes  xx, x, o    10,00  

596   Davo-album Cristal w.o. roltanding en plaaƞouten  x, o    10,00  

597   Album w.o. Port en Armenwet       10,00  

598   Davo-album deel II 1980 t/m 2001, goed gevuld  xx    10,00  

599   Davo deel I de luxe met betere zegels  x, o    10,00  

600   FDC's 101-231, veel onbeschreven       5,00  

601   FDC's  170-270, onbeschreven       5,00  

602   CollecƟe 1852 - 1994 (vanaf 1955 niet geteld)  o  3000,00  150,00  

603   Dienst, Roltanding, Blokken, Port, in Davo  o    8,00  

604   Begin tot 1979, in Davo deel I, veel dubbel verzameld  xx, x, o    12,00  

605   Davo-album begin t/m 1974, goed gevuld  o    25,00  

606   Album t/m 1999  o    300,00  

607   2 albums  o    15,00  

608   Davo-albums deel I en II niet compleet  xx, x    40,00  

609   Album brieŅaarten  o    10,00  

610   E451 t/m E708 in twee mooie Davo-albums       40,00  

611   4 albums FDC's vanaf E79     
  

  10,00  

612   E2 t/m E150, album FDC's   4000,00   300,00  

613   Davo-album t/m nr. 844  o    30,00  

614   Blokken en wat 'back of the book'  xx    5,00  

615   Ned. Album met mooi kleinrond  o    100,00  

616   Ned. 2 albums puntstempels  o    500,00  

617    Ned.  FDC's, 6 albums       25,00  

            
               NEDERLAND OVERZEE           

618   Ned. Indië + Nw. Guinea, Verregaand compleet album  o    120,00  

619   AnƟllen, FDC-album       7,50  

620   AnƟllen en Suriname, FDC-album       7,50  
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621   NOG, collecƟe met nog veel betere zegels       5,00  

622   NOG in ringband, leuke collecƟe  x, o    10,00  

623   NOG, Holland-album   x, o    20,00  

624   NOG, Davo-album AnƟllen, Curacao, redelijk gevuld  xx, x, o    10,00  

625   NOG, Java, Madoera, Nw. Guinea, Japanse. Bezeƫng  o    20,00  

626   NOG, FDC's, 3 albums       6,00  

627   Curaҫao en Suriname, Davo-album, redelijk compleet  o    100,00  

628   Papua Nw. Guinea, FDC-album, veel moƟef waarbij oudere 
exempl.  

     10,00  

629   Suriname, 1948/1982 Lindner-album  xx, x, o    20,00  

630   Suriname, Davo-album begin t/m 1975  xx, x, o    25,00  
  

   
   NOORWEGEN   

   
   

  
  

  
  

631   Album t/m 1999  VERREGAAND COMPLEET!!  o    400,00  

   
   OOSTENRIJK  

   
   

  
  

  
  

632   Davo-album begin-1982, mooie verzameling  xx, x  5950,00  200,00  

633   Album 1960 t/m 1975 compleet  xx    5,00  

634   Album met WIPA-tentoonstelling 1981 enveloppen   o    5,00  

635   Davo -album t/m 1994  xx, o    15,00  

   
   POLEN   

   
   

  
  

  
  

636   Album t/m 1963  VERREGAAND COMPLEET!!  o    500,00  

   
   ROEMENIË   

   
   

  
  

  
  

637   2  albums t/m 1963 VERREGAAND COMPLEET!!  o    400,00  

   
   SAN MARINO   

   
   

  
  

  
  

638   Album t/m 199 0 VERREGAAND COMPLEET!!  o    200,00  

   
   SOVJET UNIE  

   
   

  
  

  
  

639   Schaubek -album 1970 t/m 1978  xx, x, o    10,00  

   
   SPANJE  

   
   

  
  

  
  

640   Davo-album 1945-1984 + stockboek ook met €-zegels  xx, x, o    25,00  

641   Album blokken    xx, o    10,00  
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   TSJECHOSLOWAKIJE   

   
   

  
  

  
  

642   Album t/m 1963 VERREGAAND COMPLEET!!  
  

o    200,00  

   
   TURKIJE   

   
   

  
  

  
  

643   2 albums t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  
  

o    400,00  

   
   VERENIGDE NATIES  

   
   

  
  

  
  

644   VN, Album New York  xx    8,00  

645   VN,  Genève  xx    10,00  

   
   VATICAAN   

   
   

  
  

  
  

646   Album t/m 1999  VERREGAAND COMPLEET!!  o    250,00  

   
   ZWITSERLAND  

   
   

  
  

  
  

647   Davo-album tot 1994. Hoge cat.w.  xx, x, o    40,00  

648   Davo-album, begin t/m 2000  xx, x, o    80,00  
 

649   Christalalbum de luxe voor speciale zegels, Pro Juv. enz.       15,00  

650    Davo -album 2x begin t/m 1998  o    25,00  

   
   MOTIEF  

   
   

  
  

  
  

651   Olympische Spelen, album  xx, o    10,00  

652   Olympische Spelen 1980, album  xx, o    5,00  

653   Olympische Spelen, 2 albums  x, o    5,00  

654   Olympische Spelen, 2 albums  xx, o    5,00  

655   Olympische Spelen, album  xx, o     10,00  

656   Olympische Spelen, album  xx, o    5,00  

657   Olympische Spelen, album, stockboek en insteekbladen  xx, o    5,00  

658   Olympische Spelen, album  xx, o    10,00  

659   Olympische Spelen, album FDC's  o    5,00  

660   collecƟe Schepen +/- 500 verschillende       9,00  

661    Dieren,  Album       10,00  
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ALBUMS BUITENLAND BUITEN EUROPA  

662   Australië, Album (zelfgemaakt)  o  125,00  10,00  

663   Australië, Album    o    15,00  

664   Israël en PalesƟna, Davo-de-luxe begin tot 1979, met en 
zonder tab  

xx, o    30,00  

665   Israël, Davo-album 1991 t/m 2002  xx    60,00  

666   Israël, Davo-album begin t/m 1985  o    10,00  

667   Israël, Davo-de-luxe album 1980/1993, deels dubbel verz.  xx, o    25,00  

668   Korea, in 2 luxe albums + 1 stockboek  xx-o     190,00  

669   Nieuw Zeeland, Album (zelfgemaakt)  o  100,00  10,00  

670   Nw. Zeeland, Davo-album met iets zegels  o    5,00  

671   Nw. Zeeland, Album  o    15,00  

672   Zuid Afrika, Album  o    8,00  

673   Wereld, Schaubek 1938 + aanvulling  x, o    10,00  

674    Wereld,  Ringband       5,00  

   
   

TOPKAVELS  

   
   

  
  

  
  

675   BELGIË, 3 albums t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    700,00  

676   DUITSE RIJK, Album, VERREGAAND COMPLEET!!  o    700,00  

677   DUITSE STATEN, Album, TOPVERZAMELING!  o    600,00  

678   BERLIJN, Album VERREGAAND COMPLEET!!  o    400,00  

679   DANZIG, Album, TOPVERZAMELING!  o    400,00  

680   ENGELAND, Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    1.100,00  

681   FRANKRIJK, 2 alb. t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    800,00  

682   ITALIË, Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    900,00  

683   OOSTENRIJK, Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    700,00  

684   PORTUGAL, Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    800,00  
 

685   RUSLAND, 2 albums t/m 1963 VERREGAAND COMPLEET!!  o    700,00  

686   SPANJE + AND.,  2 alb. t/m 1999 VERGAAND COMPLEET!!  o    900,00  

687   ZWEDEN, Album t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    800,00  

688   ZWITSERLAND, Alb. t/m 1999 VERREGAAND COMPLEET!!  o    700,00  

689   ISRAËL, Kabe-Alb. t/m 1978 VERREGAAND COMPLEET!!  xx    400,00  

690   NW. ZEELAND, Davo-alb. t/m 1966 VERGAAND COMPLEET!!  
  

o    500,00  
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RONDZENDBOEKJES  

   
   

  
  

  
  

691   Ned. Overzee, Rondzendboekje restwaarde € 266,-       10,00  

692   Indonesië, Rondzendboekje w.o. voetbalblokken met 
opdruk  

xx, x, o    10,00  

693   Duitse gebieden, Rondzendboekje restwaarde € 394,-       25,00  

694   Duitse gebieden, Rondzendboekje restwaarde € 502,-       30,00  

695   Duitse Rijk, Rondzendboekje restwaarde € 487,-       30,00  

696    Europa, Rondzendboekje restwaarde € 396,-       25,00  

697   Europa, 7 RZ-boekje, o.a. Duitsland, BRD, Duitse Rijk       5,00  

698   Frankrijk, Rondzendboekje restwaarde € 462,-       30,00  

699   Oostenrijk, RZ-boekje restwaarde € 704,- Duitse geb.       40,00  

700   Nw. Zeeland, 2  rondzendboekjes  xx    5,00  

701   Wereld, Rondzendboekje restwaarde € 338,-       10,00  

702   Wereld, Rondzendboekje restwaarde € 377,-       20,00  

703   Wereld, Rondzendboekje restwaarde € 741,-       50,00  

704   Wereld, Rondzendboekje restwaarde € 469,-       30,00  

705   Wereld, Rondzendboekje restwaarde € 501,-       30,00  

706   Wereld, Rondzendboekje restwaarde € 427,-       25,00  

707   Wereld, 8 rondzendboekjes, o.a. Engeland       5,00  

708   Wereld, 10 rondzendboekjes, o.a. Afrika / Azië       5,00  

709   Wereld/ Europa, 7 rondzendboekjes       5,00  

710   Wereld/ Europa, 12 rondzendboekjes       5,00   

711   Wereld/ Europa, 11 rondzendboekjes       5,00  

712   Wereld/ Europa, 10 rondzendboekjes       5,00  

713    Wereld/Europa  11 rondzendboekjes       5,00  

   
   

MAPPEN BUITENLAND  

   
   

  
  

  
  

714   Oude krant uit 1831 met BUITEN GEWOON stempels       5,00  

715   Ned. Indië, 3 oude brieven, w.o. 1e dag       5,00  

716   Albanië, LP 313/319 in blokjes van 4  xx  200,00  15,00  

717   België, Puntstempels  o    40,00  

718   België, 2008, nominaal € 30,-  xx  45,00  25,00  

719   België, 2010, nominaal € 45,-  xx  60,00  40,00  

720   Denemarken, CollecƟe firmaperforaƟes (212x)       100,00  

721   Duitse Rijk, 4 series     42,00  5,00  

722   Duitse Gebieden, Albumbladen met combinaƟes       5,00  



31 
 

 

723   Duitse Rijk, Dienst, incl. zonder stempel op albumbl.  x, o  925,00  30,00  

724   Duitse Rijk, Dienstmarken, redelijk compleet     720,00  25,00  

725   Duitse Rijk, Dienstmarken, op albumbladen  o  465,00  15,00  

726   Engeland, Map met 25 automaatboekjes  xx    5,00  

727   Franse gebieden, Oceanië-Polynesië-Hebriden-Vanuata  o  250,00  35,00  

728   Groenland, Kerstvellen 1974-2001 (22x)  xx    25,00  

729   Hongarije, 36 zegels 2-25 Kr 1871       20,00  

730   Hongarije, Michel blok 20, 21 en 22  o  220,00  25,00  

731   Hongarije, 2013 set met blok 362 incl. blok in groen  xx    17,50  

732   Hongarije, 2014 giŌset Senzojuwelen, 2x blok met rood 
en zwart nr.  

xx    60,00  

733   Hongarije, 2014 giŌset Saints met blok 5689-5703  xx    8,00  

734   Hongarije, 2014 set met 3x blok 366   xx    17,50  

735   Hongarije, GiŌset Parlement 2012-2016, 5 blokken  xx    35,00  

736   Tsjechoslowakije, 2407-2409 3x vellen onget. + 32 blokk.  xx    10,00  

737   Nw. Zeeland Royal Wedding 2018 groot blok  xx    5,00  

738   Nw. Caledonië,  Periode 1905-1995  o  150,00  15,00  

   
   

MAPPEN NEDERLAND  

   
   

  
  

  
  

739   Speciaalverzameling  xx, x, o    40,00  

740   386,   180x  xx  180,00  18,00  

741   V886/888, Amphilex vellen  xx  60,00  6,00  

742   V886/888, Amphilex vellen  o  60,00  10,00  

743   Velletjes NOMINAAL € 410,-       200,00  

744   ParƟj NOMINAAL € 208,-  xx    104,00  

745   4 complete blokken EK 2008  o    5,00  

746   EK 2008 Persoonlijke Voetbalzegels 5 velletjes  xx    5,00  

747   JaarcollecƟe 2017 postzegels, NOMINAAL € 148,-  xx    74,00  

748   JaarcollecƟe 2018 postzegels, NOMINAAL € 137,-  xx    68,00  

749   JaarcollecƟe 2019 postzegels, NOMINAAL € 129,-  xx    64,00  

750   R1 t/m R18 en R19 t/m R31, tweezijdige roltanding  o  465,00  42,00  

751   R33 t/m R56, vierzijdige roltanding  o  237,00  20,00  

752   R71 t/m R101, 8 series roltanding kind  o  430,00  35,00  

753   Complete collecƟe automaatzegels  xx  105,00  15,00  

754   Etsingnummers op kaarts, met veel oude         9,00  
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 DIVERSEN    

755   Nederland, Davo aanvullingsbladen 2005/2011       5,00  

756   Nederland, JaarcollecƟes 2005-2011 NOMINAAL € 450,-       225,00  

757   Nederland, PresƟgeboekjes NOMINAAL € 162,-       80,00  

758   Ned. Postwaarden deel 1 t/m 4       10,00  

759   Ned. Davo-album deel II Leeg       5,00  

760   Ned. Davo-album deel III Leeg       5,00  
 

761   Ned. Davo-album zau S band Leeg       5,00  

762   Ned. Enveloppe met meest € 0,39 NOMINAAL € 190,-  xx    70,00  

763   Ned. 30  versch. kinderbedankkaarten leraar/leerling       5,00  

764   Ned. 24 FDC's provinciezegels       5,00  

765   Ned. 49 brieven met meest speciale stempels       8,00  

766   Ned. 28oudere brieven / brieŅaarten       7,00  

767   Ned. Davo-album + hoes incl. bladen 2016 t/m 2017       15,00  

768   Ned. Snuffeldoos  xx, x, o    15,00  

769   Ned. Jaarsets 1982 t/m 1994  xx    5,00  

770   Ned. Jaarsets 1991 t/m 2000  xx    5,00  

771   Ned. Davo-album + hoes incl. bladen 2000 t/m 2004       10,00  

772   Ned. Davo-album + hoes incl. bladen 2005 t/m 2008       12,00  

773   Ned. Davo-album + hoes incl. bladen 2009 t/m 2012       14,00  

774   Ned. Davo-album + hoes incl. bladen 2013 t/m 2015       15,00  

775   Ned. Indië, Doos met kantoorpost (stempels?)       5,00  

776   Ned. Indië, 5 zegels met druktoevalligheden / plaaƞouten       5,00  

777   Ned. + Overzee, 28 vluchten       8,00  

778   Ned. + Overzee, Doos met albumbladen       20,00  

779    Papua Nw. Guinea, 13 geïllustreerde LP-bladen  x    8,00  

780   Papua Nw. Guinea, 30 geïllustreerde enveloppen, veel 
moƟef  

x    10,00  

781   Berlijn, LeuchƩurm-album de luxe, leeg       5,00  

782   Duitsland, Doos insteekkaarten  xx, o    10,00  

783   Zwitserland, Schaubek-album luxe, 1980-1999 leeg       5,00  

784   Cuba, grote doos vol, mooie verzameling  xx, o  95,00  8,00  

785   Japan, zegels op papier, 650 gram  o    20,00  

786   Diversen, 100 plasƟc opbergmappen       10,00  

787   Nieuw boek 'The World of STAMPS'       10,00  

788   Nederland, grote snuffeldoos, meest € euro       5,00  



33 
 

789   Luxe stockboek 32 blz. met koperbeslag       5,00  

790   Ned. Davo deel III, leeg + hoes       5,00  

791   Ned. Davo deel I, de luxe + hoes met Mooi Ned. Bladen 
2005/2010  

     5,00  

792   Ned. en Overzee, Davo album NL en OG Luxe       5,00  

793   Stockboek 32 blz. leeg, LeuchƩurm (nieuw)       5,00  

794   PrachƟg geïllustreerd ansichtkaartenboek Noord-Holland       5,00  

795   25 blanco Davo-bladen, luxe papier       5,00  

796   Leuke snuffeldoos met van alles       5,00  

797   Oude ansichtkaarten BERGEN / ALKMAAR       5,00  

798   150 groot- en kleinformaat plasƟc mapjes voor kaarten       5,00  

799   Stapel plasƟc zw. Insteekbladen voor ringmap       5,00  

800   Wereld, Doos, w.o. album NL       5,00  

801   Wereld, Doos met 40 rondzendboekjes       5,00  

802   Wereld, snuffeldoos met leuke zegels       20,00  

803   Ierland, Insteekbladen van oud naar nieuw  o    5,00  

804   Sovjet Unie, Doos met albums, stockboek, enz.        25,00  
  

 

  

 

Postzegelhandel  

   Bert Huisenga  

     Zwaansvliet 13  
     1462 NE Middenbeemster      
tel.   0299 683587  
     Email: pzh.bert@quicknet.nl  
  

Nieuwtjesdienst en levering van  
alle merken albums en catalogi.  
Inkoop, verkoop en taxaties. 
www.pzhbert.nl   
Tijdens de clubavonden aanwezig,   

    heeft u een bestelling, dan graag een week van tevoren doorgeven.  
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SchriŌelijke biedingen  
  

Ondergetekende:…………………………………………………………..  
  
Adres:……………………………………………………………….............  
  
Postcode:…………………. Woonplaats:…………………………………  
  
Tel.:…………………………………………………………………………  
  
Email:………………………………………………………………………  
Verzoekt, voor hem / haar de navolgende nummers op de hem / haar bekende voorwaarden te 
kopen.   Gekochte kavels worden   wel / niet afgehaald.  
  
Handtekening:  

 
Kavelnr. Bod Opbrengst    Kavelnr.  Bod  Opbrengst  
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Routebeschrijving 

 

Vanaf  de rotonde Kooimeer is het richƟng centrum en dan 
neemt u de derde weg rechts.  
Nabij de Lidl en de Albert Heijn. Rondom Wijkcentrum Overdie is 
ruim parkeergelegenheid. Het wijkcentrum is met het OV 
bereikbaar vanaf het staƟon Alkmaar Centraal met Connexxion 
bus 2 naar de wijk Overdie, uitstappen bij halte ‘Melis Stokelaan’ 
en dan verder met de benenwagen. De bus duurt 10 minuten en 
dan is het nog ongeveer 6 minuten lopen. 
 


